
Notulen ALV ESNH   

Datum:  5 november 2024 (19:30 – 20:10) 

Locatie: Dorpshuis De Kern, Overtoom 15,1901 EW Castricum. 

Aanwezig: Johan Wempe (JW), Kees Stam (KS), Martijn Mewe (MW), Art den Boer (AdB) 

Niet aanwezig: Anne Marie Poorthuis, Ted Zwietering 

 

 

Agenda 

1. Bestuurswisselingen 

• Vergadering wordt geopend en AdB geeft introductie. Bestuur geeft nogmaals aan dat Ted 

eerder is afgetreden en JW waarnemend voorzitter en penningmeester is. JW wil vanwege 

verhuizing op termijn ook terugtreden uit bestuur. 

• MW stelt zich voor en geeft aan dat hij voorzitter wil worden. 

• KS stelt zich voor en geeft aan dat hij algemeen bestuurslid wil worden 

• AdB geeft aan dat hij binnen het bestuur de rol van secretaris op zich wil nemen. 

• Leden gaan akkoord met benoemingen van MW, KS en AdB. 

2. Notulen vorige ALV 

• Notulen vorige ALV worden akkoord bevonden door leden. 

3. Jaarrekening 2023 

Balans 

Q. Vordering 105K uit 2023, is dat binnengekomen? 

A. Ja, dat zijn toegezegde voorschotten die echter laat zijn betaald. 

Resultatenrekening 

Q. Donatatie MAEX? Is dat jaarlijks? 

A. Dit is een fonds dat investeert in maatschappelijke organisaties voor korte termijn projecten. Dit is 

gebruikt voor voorbereidingen voor administratieve ontwikkelen zoals e-Boekhouden. Met dank aan 

Aernoud.  

• Martijn rapport van kascommissie.  

• Jurgen van der Heijden en Jan Koekkoek van de kascommissie hebben naar gekeken. 

Kascommissie heeft een advies: het is van belang dat de administratie digitaal wordt, zeker 

gezien de bedragen.  

• ALV verleent bestuur decharge 

Begroting 2024/2025 

Q. Jullie verwachten meer inkomsten voor volgend jaar, zijn er genoeg projecten? 

A. We halen gelden binnen via provincie en samenwerking ESNH. O.a. de subsidieregeling iniatieven 

burgerinitiatieven. De nieuwe regeling die per 31 oktober ingegaan. Door samen voorstellen te 

maken kunnen we waardevolle projecten. 



Q. Het is belangrijk om duidelijk te maken wat je wil bereiken 

A. Klopt, daarom willen we ook een beleidsplan opstellen. 

Q. In 2024 staat 34k aan organisatiekosten. In 2025 loopt dat op. Gaat er een probleem ontstaan als 

we projecten niet realiseren? Kan de overhead dan nog worden betaald?  

A. Ja, het is belangrijk dat we dat realiseren. Want we betalen organisatiekosten uit de marge. Dus 

als we dat niet halen hebben we een probleem met de organisatiekosten. Het is dus belangrijk dat 

we zeer secuur handelen. Er kunnen dus geen organisatiekosten vooruit worden betaald. 

Q. Doorlopen jullie WBT traject, dat lijkt me nuttig? Wet Bestuur Toezicht en rechtspersonen. 

A. Ja. 

Q. Hoeveel projecten moeten we draaien om 50K marge te halen?  

A. Nee, het is niet 50K marge. Als je 5 x 20K. 50K = de helft besteden bij cooperaties en de helft bij 

ESNH. Daarvan is maar 10K marge.  

• Begroting wordt goedgekeurd door ALV 

4. Vacature Penningmeesterschap 

ESNH is op zoek naar nieuwe penningmeester. Jan Res weet misschien iemand. 

5. Rondvraag 

Q. Wat is de rol in van ESNH in coopcentraal. Welke rol speelt ESNH daarin? 

A. Liesbet is een paar keer aanwezig geweest en heeft ook studenten van NOVA College 

geintroduceerd. Liesbet houdt contact. Het bestuur moet daarvoor middelen vinden.  

Q. Het zou fijn als er vaker een fysieke bijeenkomst is 

A. Ja, we streven minimaal 2x per jaar bij elkaar te komen. 

• 20:10 vergadering wordt gesloten. 

 


